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Problema #1

La expresión de la energía para el oscilador armónico es :

                                      E= 
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El valor promedio de E no es nunca nulo, como sabemos al resolver las ecuación de Schroedinger para el oscilador armónico. Se pide encontrar el valor más bajo posible para la energía del oscilador usando el principio de incertidumbre. 

Si el símbolo <Q> representan el valor esperado del operador Q, entonces en la ecuación anterior: 
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Como los valores esperados para el nivel más bajo son <p>=<x>=0, entonces <p2> = (p2 , y <x2>=(x2. Usando esta información y que la incertidumbre mínima ocurre para  (x (p = h/4(,

encuentre el valor mínimo para <E>.

Indicación: Exprese <E> como una función de (x, y encuentre el mínimo de dicha expresión derivando.

Problema #2

La ecuación de Schroedinger  en tres dimensiones para un potencial con simetría esférica (no hay dependencia de ( ni de ( ) toma la siguiente forma:  
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a.- Resuelva esta ecuación. Para ello proceda como sigue: haga la sustitución u(r ) = r R(r) y obtenga la siguiente ecuación: 
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b.- Suponga V(r ) = 0, para r < a y V(r )= ( para r > a. Encuentre u(r). Escriba la solución para la ecuación original R(r). Elija adecuadamente las constantes de manera que la probabilidad para encontrar la partícula en el interior del volumen esférico (r < a) sea finito.

c.- Encuentre los valores posibles para la energía. 

d.- Normalice la función de onda encontrada. Recuerde que debe integrar en el volumen. 
(use el elemento de volumen dV = r2 sen(  dr d( d()
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